

**DOPLNOK č. 6**  
**ku Kolektívnej zmluve uzatvorenej dňa 30.01.2020 medzi zmluvnými stranami**

Základnou organizáciou Odborového zväzu pracovníkov školstva a vedy na Slovensku pri MŠ Ul. Dr. Janského č.8 v Žiari nad Hronom

a

Materskou školou Ul. Dr. Janského č. 8, Žiar nad Hronom

Zmluvné strany sa dohodli na nasledovnej zmene:

**Článok 7 Platové podmienky sa dopĺňa nasledovne:**

1.Zamestnávateľ takto zaradí aj zamestnanca, ktorý vykonáva pracovné činnosti pri ošetrovateľskej starostlivosti vykonávané na pozícii zdravotnícky pracovník.

**Článok 8 Príplatky sa mení nasledovne:**

5.Učiteľke materskej školy vyplatí zamestnávateľ príplatok za zmenu vo výške 10 Eur za mesiac.

**Článok 13 Pracovný čas zamestnancov sa mení nasledovne:**

3. Zamestnávateľ sa zaväzuje umožniť administratívnym zamestnancom pružný pracovný čas v súlade s § 88 Zákonníka práce, ktorý sa uplatní ako pružný pracovný mesiac. Prekážky v práci na strane zamestnanca sa pri uplatnení pružného pracovného času posudzujú ako výkon práce celý tento čas; za jeden deň sa pritom považuje čas zodpovedajúci priemernej dĺžke pracovnej zmeny vyplývajúci z určeného týždenného pracovného času zamestnanca.

Ostatné náležitosti pružného pracovného času budú dohodnuté v osobitnom predpise.

**Článok 26 Stravovanie sa mení a dopĺňa nasledovne:**

4.Zamestnávateľ poskytne zamestnancovi finančný príspevok na stravovanie v sume príspevku zamestnávateľa na hlavné jedlo (maximálne 55% celkovej ceny poskytovaného obeda), **avšak minimálne vo výške 55% minimálnej hodnoty stravovacej poukážky**, ak zamestnanec na základe lekárskeho potvrdenia od špecializovaného lekára zo zdravotných dôvodov nemôže využiť žiadny zo spôsobov stravovania zamestnancov zabezpečených zamestnávateľom.

5.Ak zamestnávateľ nemôže zamestnancovi zabezpečiť stravovanie na pracovisku z dôvodu prerušenia prevádzky MŠ poskytne mu stravný lístok v hodnote 5,10 Eur./ Príspevok zamestnávateľa: 2,81 Eur , Príspevok zamestnanca: 2,29 Eur . /alebo finančný príspevok v sume 2,81 Eur.

V Žiari nad Hronom, dňa 30.01.2023

MATERSKÁ ŠKOLA  
Ul. Dr. Janského č. 8  
ŽIAR NAD HRONOM  
-1-

Zamestnávateľ

73 - 1021 - 613  
ZO OZ PŠ a V  
pri MŠ Dr. Janského 8  
945 01 Žiar nad Hronom

Odborová organizácia